’ \ - . el _—_
HMoment cimbhc’u.b et ?IOVLLQ(,WV‘ v :ﬁl-tOP({'\

) Déf du mo ment cimé(’c‘qu.t— (pan Jla[:r:;l\' au Poiu(‘ O) P®)
—
T — - - — L ~ z E’H
L T LA = A MU‘) : & (
0 P

— — = SV - 4 + A (‘ffte)
Pallns.watalA 1 LA{H - AP A 4 P = (ﬂO+OP)A M%(AO+OP>

—

= Roawmd b L) = Abami 4 Llt)# L@

% Cas th‘c“&m - mouvemenb centnsl

St o somme des ‘fg’lces , done ma

,  est en Eouk L’fwrs o([/b«lﬂée Ve un méeme Iooihl'o
. oo
alony L o = constomt

Dims : dbe

- — -y -

- ;I_(n,/\vv\'U')- _L_AM'U'+ hAMdd?:_ = 0+«0- 0O
dt - -
'U'/\M'I}:O Ma//’l

(Oﬂséﬂwences ® DLI]_CC"LDIA de L est conslante / ?mpem(mufa,vte a /-[ cl’ v
Ly Lo mvt est conbenw dans un plan L a L

L

@ UL = conshambe = L —— " Lot des avnes” (2 Keplen )

?Jlolp/),{,d’é du vﬂwdu.it vecfuuxﬂ:

dn - v dt dA = L RAdR] = L 2avllde = 1L gt
2 2 T wm
dove 4R _ LTy
dt 2 m ]
M>m
ﬂ) Ra(sonnwen(’ ale I\/em/l':m ,wun. t‘/uw.wjl Fa(lavil'o.t’uu_
u) Hua\oa\'ﬂ\f‘,sc : onbile cinewlaine. - U = u) Aﬁ) (srz ) O
i B 68 e %



bone —»:MR/\(;I\;{): MR‘Lwé\% (-:) _L):VV\R‘L:))

- -
CDV'IM¢ L —esbt — w = CsLe (Vh\lt cinewloine uvn.f.ilﬁm..)

L) 25 boi ole Mewbonn © F = vt = '—“E (@) o | est G re?u;oo(e

C) ’su\ﬂ& CoL AC l’(ﬂf&ﬁr —r—z = (2Tr) XH LSk_ wne CDVlSta.V\.(TZ, T“" Aérevw( a‘e;

/ XH Propaceles du solei€ .

" %M P/lapallll'onr_eee

m %_ et amsi F = ™M Xn . < [
R R R RE [ 279 &
ol) —50‘( loc de Newbon - %:_‘M = - ‘:b:-»m = T’:' FM—»M
consl’auk&
Pouc - %"m = %MM —= .%_"-_'!‘— = % = .
’ S N |G
=G | o
Au jiwae on a wonlne que F%’:“’ = —%_ é\/z
m s
T
£
H
ﬂf) Ewgngie Po(‘gn"&:é&, de %ﬁavc‘(’a(l‘om
0w peul wionlne € énergie polenls F () - _MM%
peul wontren que € énergie polenticlle s Vir) = =
L —UV()= _wH% g
Lien avee (’énen%;,e, pol,’entdr,eﬂ’. de ?eSamteUJL 2 "
., h&R
V(R+h) = V(R)+ V(R)h + .. 0(W) T

W&R

«~ V(R) -(—"l L = ere h ou :%_',}i
moh o g-dz



’)(L) Mot dans @ me-p de qpa\/(l'ah'gn chée PU ume MasSSe ‘Li;(e_

—_—
a) %% Coi de Newbon F =2=ma o mad=--wmaH?

bl .

» T est comservative — 5 B et congenvee
S —
F

— -
» eat centrafe - L.o est comgervel

M (poite toujownrs vers )
({]d\z)
On commence avec 3 coondommées Cbres R, B, 3

Quank.tes  congenvees -

O  dinection e l:, —— wmvt ‘)éam — = cste
Noime de L,
@ ol L° S l éq«:.atl;w\s = 2 vancables n, b

€) Ev\e/i,gia vne:c,amqu..e_,

coondonnéeer ciﬂ'hduﬁur;
e Moment anétcolu, - L-wmhav = no= )7.é\,7
A e N °c A — o A ° A
-m ne, a(re, «nO ee) v = ne, +nbe,
=mntO é\% o - (kK-nb%)e,
+(r&+226) ¢,
ILH-L = cste — wmn6=L 5 |6- L
mn®
- . ' . - ) 2,2 o %HM
0 Cncn%m mecanique C = ;’MM’U’II + V(n) oL V()= - =
- o 2 o\ 2
a W3E = (n) +(n6)
o2
On Peu_f’ ecine E: "im(ﬁ,)l + _'iwnn.LO +V(J‘L)
(N
L2t 1L GMm
= SMA = =
—— L — —_
= KMJ + Vf& (n) = E(r)



Veg( (n) N

CZ — tm&ecbm non bece (J(f‘rM_QLBW)
L R%Peﬁ@g&:_ L, ou Po\flaboec_,

(e P donnes pan conol:tions im'h'afc&)

( * Vol déwans bnatiom ci- dessous 5

°

T T 2
;o L
\‘(-/

(

E| — buk—utgm_ eeed,okdolw&,

£, -

R —— cinewloacre

On ‘:wf' monh(’n.* que Des \’/La.jccl"ot}xag sont

P

ec exca;ntfuc(tf:
| +e Co‘s(e-e,)

J'L(e) =

(D Si e=z0 )1(9) =P — an cescle de A.Q.s&on P
rt n= e
® Si 0<ell Ellcpse /
S
P e
n,. =
Min lte R > 2
N
n - P
T T %
9: ODTTl_ > 1l= L
1-e
® S e>| - hyperbole K
n(e) di\/e/uaz feﬂsqu_ COS{O—Oo)—» --l-e fn ™ %e
c’est o dire ?o/lsqu.e 00— 6, ou: \
_ Yo
O,= 0, + anccos (_‘E) L4 =)

7




e—> + 00

| dnoike
Re\mqnque :osioex’> | lexo et uAccos(-'E):;g :\tz
L> klxaa’ecknina Aecl‘(e/;oéne., L—‘v
2
@ St e=| Ioalmere'ee, (Oi = 6, +TF)
I) Resolulion du problime. de Keplen ( démonstration de R(B) - )
\ A e oMy L _ M
2°7 oy PIuA'ctL: selon e, M(’l'ne ) = -m e = N —m‘n‘ - T gt

Cfaansehcnl: de vanialle . n (b

,0() — ‘0(6)

, q(ﬁ): 2

cestadne N (0) = 1'—")

n()
i L) - b RAL) - R g e seak
e 12 —%‘11 ddq:" > osc illatewn Ranmonique
=
28 0, ~l’,;tjh:;—$‘\3:‘%'“4ﬂl ___)‘{:L_‘_q: th?-H w,

Or Neconnast q(ﬁ) - A cos[D -0, ) + g'i:_"l - {%E:"l (1 te cos(ﬁ—@,))

el’ olOV|c

J'L(e) = F

I-\— e Cos(ﬁ_eo)

———

I/ p L2

P> grme



